СТАЛНОСТ РАЗЛИКЕ
Задаци:
1. Да ли се мења разлика:

а)  23 456 – 12 390 =
    (23 456 + 1 200) – (12 390 + 1 200) =          
    (23 456 – 1 200) – (12 390 – 1 200) = 
    (23 456 + 1 200) – (12 390 – 1 200) =       
    (23 456 – 1 200) – (12 390 + 1 200) = 

б)   15 550 – 8 740 =
    (15 550 + 3 465) – (8 740 + 2 345) =  
    (15 550 – 3 465) – (8 740 – 2 345) =      
    (15 550 – 3 465) – (8 740 + 2 345) =   
                
2. [bookmark: _GoBack]Петар има 3 467 динара, а Ана  2 345 динара . Петар је добио од маме 345 динара ,а Ана 345 динара од тате.Израчунај колико су имали пре и после добијања новца ,па упореди разлику!  
  
3. Израчунај и попуни таблицу
	а - б
	 44 000 -7 000
	56 000 - 34 000
	67 000 -23 000
	120 550 -25 000

	а  -  4 000 
б  -  3 500
	
	
	
	

	а  +  3 600 
б  +  6 600
	
	
	
	

	а  +  1 600 
б  -  1 600
	
	
	
	

	а  - 2 300 
б  + 2 300
	
	
	
	



